



విలేకరులు కావాలను... ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి నూతనంగా ప్రారంభించబడే అత్యంత ప్రజాదరణ పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్రప్రదేశ్లో పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము.



వైసీపీకి మరో షాక్.. -గుడ్ బై చెప్పనున్న బాలినేని..?

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జనవరి 30: సార్వత్రిక ఎన్నికల ముందు అధికార వైసీపీ పార్టీకి వరుస ఎదురు దెబ్బలు తగులుతున్నాయి. ఇప్పటికే టికెట్ దక్కని నేతలు, అసంతృప్తి నేతలు వరుసగా పార్టీని వీడుతుండగా, తాజాగా టికెట్ హామీ ఉన్న నేతలు సైతం వైసీపీని వీడుతున్నారు. తాజాగా ఈ లిస్ట్లో పార్టీ కీలక నేత, మాజీ మంత్రి బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి పేరు వినిపిస్తోంది.

సీఎం జగన్ చుట్టూ 144 వైఫ్..!!

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జనవరి 30: జగన్ రెడ్డి ఐదేళ్లు పాలన పూర్తి చేసుకుంటున్నారు. ఈ ఐదేళ్లు సీఎం జగన్ ఎప్పుడూ ప్రజల్ని కలవలేదు. ఇక ముందు కలుస్తారని గ్యారంటీ లేదు. ఆయనకు అసలు అలాంటి ఆలోచనలు కూడా లేవు. ప్రజలు దగ్గరకు వస్తారని తెలుసు కాబట్టి ఆయన తన చుట్టూ వైఫ్లా 144 సెక్షన్, పోలీస్ యాక్ట్ అమలు చేసుకుంటూ గడిపిస్తున్నారు. పోలీసు రాజ్యం నిర్వహిస్తూ పాలన చేస్తున్నారు.



వచ్చారు. వారిని చూసి భయపడ్డారో పాదయాత్రలో ఇచ్చిన హామీల్ని అమలు చేయడం అసాధ్యమవుతున్నారో కానీ ప్రజాదర్శక ఐదేళ్లలో ఒక్క సారి కూడా చేయలేదు సరి కదా 98% ఇంటి దగ్గరకు ఎవర్నీ రానియకుండా కట్టిడి చేశారు. జగన్ రెడ్డిపాదయాత్రలో ప్రతి ఒక్కరికీ హామీలు ఇచ్చారు. నోటికొచ్చిన హామీలు ఇచ్చి.. అడిగిన డిమాండ్ నెరవేరుస్తామని చెప్పారు. పదవి చేపట్టిన వెంటనే వారంతా అదగడం ప్రారంభించారు. కానీ జగన్ రెడ్డి పోలీసుల సాయంతో 144 సెక్షన్ విధించుకుని ఎవరికీ ముఖం చూపించకుండా ప్యాలోన్ లో గడిపేయడం ప్రారంభించారు.



బీజేపీ నుంచి రాజ్యసభకు మోగొస్తోంది చిరంజీవి?

ఆంధ్రప్రథ అమరావతి జనవరి 30: మోగొస్తోంది చిరంజీవి మళ్లీ రాజకీయాల్లోకి రాబోతున్నారా? అంటే అవుననే సమాధానమే వినిపిస్తోంది. ఏపీలో పాగా వేయాలని భావిస్తున్న బీజేపీ.. ఆ రాష్ట్రానికి చెందిన మోగొస్తోంది చిరంజీవిని పార్టీ తరుపున రాజ్యసభకు పంపాలని ఆలోచిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఆయనను యూపీ నుంచి రాజ్యసభ బరిలో నిలవనున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. కాగా.. ఇటీవల చిరంజీవికి కేంద్రం పద్యభిభాషణను కూడా ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే.

సీఎం జగన్ కు ఎలక్షన్ స్లగ్గన్ లేకుండా చేస్తున్న చంద్రబాబు.

-జగన్ డైలాగ్ లతో జగన్ కే చంద్రబాబు పరైక్ష్ కౌంటుంట్లు. -స్టేట్ మార్చిన టీడీపీ అధినేత - రొటీన్ స్పీచ్ లకు గుడ్ బై.

-మీ బడ్డ అనే జగన్ స్లగ్గన్ కు..కాదు అతను క్యాన్సర్ గడ్డ అంటూ ఎనోంటర్. -సిద్ధం అని జగన్ అంటే.. ఓడించడానికి జనం సిద్ధం అంటూ కౌంటర్.

-ప్రజలే స్టార్ క్యాంపెయిన్లను సీఎం... అవును జగన్ పతనానికి జనమే స్టార్ క్యాంపెయిన్లను చంద్రబాబు.

-విశ్వసనీయత అనే జగన్ గొప్పలపై... లైవ్ లో వీడియోలు వేసి మరీ నిలబిస్తున్న ప్రతిపక్ష నేత.

-భిన్నంగా, సూటిగా, ఘాటుగా బాబు ప్రసంగాలు. -లెక్కలు, అంకెల స్థానంలో బాబు ప్రసంగాల్లో సామెతలు, సుమతీ శతకాలు.

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జనవరి 30: నారా చంద్రబాబు నాయుడు స్టేట్ మార్చారు. సుదీర్ఘంగా, కొత్తదనం లేకుండా సాగే తన ప్రసంగాల తీరును సమూలంగా మార్చేశారు. రా కదలి రా సభల్లో చంద్రబాబు ప్రసంగాలు ప్రజలను ఆలోచించే చేసేలా, వైసీపీ ప్రభుత్వాన్ని దుమనాడేలా, సీఎంను తూర్పార బట్టేలా సాగుతున్నాయి. అటు క్యాడర్ లో ఉత్సాహాన్ని నింపుతూ... ఇటు న్యూట్లాల్స్ ను ఆలోచింపజేసేలా చంద్రబాబు ప్రసంగాలు కొత్త రూపు సంతరించుకున్నాయి. లాంగ్వేజ్ లో, బాడీ లాంగ్వేజ్ లో కొత్తదనం చూపుతూ ఆయన అనుసరిస్తున్న స్టేట్ క్యాడర్ కు కిక్కిస్తోంది. ప్రభుత్వం సమాధానం చెప్పుకోలేక డిఫెన్స్ లో పడే పరిస్థితి తెస్తోంది. సుమతీ శతకాలు, సామెతలు, పురాణ కథలు చెప్పతూ... ఆసక్తి కలిగించేలా చంద్రబాబు ప్రసంగాలు సాగుతున్నాయి.

ప్రస్తావింది జగన్ గాలి తీసేశారు. జగన్ ఇక ఎప్పుడు అర్జునుడు అన్నా... ప్రతిపక్షం అంతా భస్మాసురుడు అని కౌంటర్ ఇచ్చేందుకు లైవ్ ఇచ్చారు. దీంతో జగన్ ఎప్పుడు అర్జునుడితో పోల్చుకున్నా... భస్మాసురుడు అనే ప్రతి విమర్శ వినిపిస్తూనే ఉంటుంది. ముఖ్యమంత్రి జగన్ తన సభల్లో మీ బిడ్డా మీ బిడ్డ అని ఊదరగొడుతున్నారు. దీంతో జగన్ మీ బిడ్డ కాదు క్యాన్సర్ గడ్డ అని చంద్రబాబు చాలా స్ట్రాంగ్ కౌంటర్ ఇస్తున్నారు. కేవలం పంచ్ డైలాగ్ కొట్టడమే కాకుండా ఆయా వర్గాలకు జగన్ పాలనలో జరిగిన నష్టాలను వివరిస్తూ ఎందుకు క్యాన్సర్ గడ్డ చెప్పతూ ఎండగడుతున్నారు. అలాగే మొన్న భీమిలి సభద్వారా జగన్ సిద్ధం అనే థీమ్ ను తీసుకుని జనంలోకి వెళ్లే పని మొదలు పెడితే... ఆ సభ మొదలవ్వకముందే సిద్ధం స్లోగ్ గే కౌంటర్ ఇచ్చి దాన్ని ఎన్ కౌంటర్ చేశారు చంద్రబాబు. అవును జగన్ నువ్వు చెప్తున్నట్లు అంతా సిద్ధం... నన్ను ఓడించడానికి యువత సిద్ధం, రైతులు సిద్ధం, ఉద్యోగులు సిద్ధం, బాధిత వర్గాలు అన్నీ సిద్ధం అంటూ ముందే ఎదురు దాడికి దిగారు. ఈ తరహా కౌంటర్ కొంత కొత్తదనంతో సాగింది. ఇక జగన్ చెప్పిన ప్రజలే స్టార్ క్యాంపెయిన్లను అనే విషయంలో కూడా చంద్రబాబు చాలా సింపుల్ వదలతే... ఆ వ్యాఖ్యలకు కౌంటర్ ఇచ్చారు. అవును ప్రజలే రేపు ఎన్నికలకు స్టార్ క్యాంపెయిన్లను జగన్ రెడ్డి నువ్వు చెప్పింది నిజమే. నీ బాధిత 5 కోట్ల మంది ప్రజలూ రేపు మాకు స్టార్ క్యాంపెయిన్లే, నిరుద్యోగ యువత, భద్రత లేని మహిళలు, ఎండిన పొలాలు, ఆగిన సాగునీటి ప్రాజెక్టులు, బాధిత దళిత, బడుగు వర్గాలు కూడా రేపు నిన్ను ఓడించడానికి స్టార్ క్యాంపెయిన్లే అంటూ పర ఫెక్ట్ కౌంటర్ ఇచ్చారు.



కేసు పెట్టడం కూడా నీ మార్కేట్ అంటే చంద్రబాబు ఆయా అంశాలను ప్రస్తావిస్తూ జగన్ ను నిలదీశారు. ఇలా రా కదలి రా సభల్లో చంద్రబాబు ప్రసంగాలు, తీసుకుంటున్న అంశాలు కొత్తగా సాగుతున్నాయి. గత ఎన్నికల్లో జగన్ పార్టీ చంద్రబాబు పై ఒక స్లోగ్ గే తెస్తే దానికి కౌంటర్ కూడా నాడు ఇవ్వలేక పోయారు. అయితే ఇప్పుడు జగన్ ఏం చెప్పినా దానికి ఫిట్టింగ్ రిపై ఇస్తూ వచ్చే ఎన్నికలకు జగన్ కు పర ఫెక్ట్ స్లోగ్ గే లేకుండా చంద్రబాబు మాటల దాడి చేస్తున్నారు. వైసీపీ మీడియా బలం ఎంత ఉన్నా... చంద్రబాబు చేస్తున్న ఈ డైరెక్ట్ హిట్ సోఫట్ మీడియా ద్వారా మెల్లగా సామాన్య ప్రజల్లోకి వెళుతోంది. కొన్ని సమాధానం చెప్పుకోలేని ప్రశ్నలు అధికార పార్టీని ఉక్కిరి బిక్కిరి చేస్తున్నాయి. ప్రజలు కూడా లిజనింగ్ మూడ్ లో ఉండడంతో వైసీపీ ఆత్మరక్షణలో పడుతుంది. ప్రజల ఆలోచనల్లో మార్పు తేవడంలో ప్రసంగాలు చాలా కీలకం. ప్రస్తుతం మంచి జోరు, స్వీడు మీద ఉన్న చంద్రబాబు దీన్ని మరింత దూకుడుగా ముందుకు తీసుకువెళ్లాల్సి అవసరం ఉంది. అధికార పక్షం చెప్పిన దానికి సమాధానం ఇచ్చుకునే విధానం నుంచి అధికారం పక్షం సమాధానం చెప్పుకోలేని పరిస్థితి క్రియేట్ చేయాలి ఉంది. మరి రానున్న రోజుల్లో బాబు స్వీడుకు శ్రేకులు చేసేందుకు వైసీపీ ఎలాంటి పూహలు రచిస్తుందో... ఎలాంటి స్లోగ్ గే తో, ప్రణాళికతో ముందుకు వస్తుందో చూడాలి. ప్రస్తుతానికి మాత్రం జగన్ తీసుకున్న ప్రతి స్లోగ్ గే ను తిప్పి కొట్టడంలో చంద్రబాబు పూర్తిగా సక్సెస్ అయ్యారు అని చెప్పవచ్చు.





